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bi1dpkeia doknans: 6 516aKtIKEs Wpes
110 1énos tns doknans ol pabntés Ba eival Ikavoi:
va avayvwpizouv €vav aclyxpovo 1pipaadiké kivnthpa pe dakwAidia.

VO avayvwpizouv T0Us akPOBEKIES 0TOUS 0Moious kataAnyouv: a) ta dkpa twv wilypdwwy wu otdtn B)
1a dkpa twv wAlypdtwy tou dpopéa.

va eniAéyouy ta katdAdnAa épyava kal uAikd yia T dnpioupyia KUKAMPAToS autdpans ekkivnaons evos
aoUyxpovou TpIpacikol Kivnthpa pe daktuAidia, pe xphon npoypappatzépevou Aoyikol efeykth (PLC).

va eninéyouv katddAnAdous diakéntes, acpdneles kal BepUiko yia tnv Npootacia tns ypappns tpogodo-
0ias kal tou KIVNTApa.

va npaypatonololv 1o kipio kikAwpa tpogodoaias.

va guvdEouv ta pnoutdy, ta pefE, us evbelkukés Auxvies kal 6ia ta dAda anapaitnta e§apthparta, oto
PLC.

va ypdpouv gtov unondoyioth ta npoypdupata eAéyxou Aertoupyias eves acUyxpovou TpIpacikol KIVNTA-
pa pe dakwAidia.

va pnopoUv va eAgyxouv th AEITOUPYIa TOU KUKAMPATOS autopatiopoU Xwpis va éxel tpogodotnBei to
kUkAWWa 10x00S Kal va npoxwpoUv oe avayvdpion opanpdtwy kal d16pBwaon autdv.

Ma tnv npaypatonoinan s doknaons eival anapaitnta ta e§hs unikd:
Mia didtpntn mivakida pe pdyes athpiEns ufikov
‘Eva PLC toundxiotov 6 e106dwv, b eE6dwv
‘Eva pnoutdv start, pe enagés NO-NC
‘Eva pnoutdv stop pe enagés NC-NO
‘Evas pipacikés agpaneiodiakdnins touddxiotov 16 A yia pikphs 10xdos Kivnthpa
Téooepa peAé 1oxvos (nnvia 230V)
Avugtdoeis ekkivnans avdnoyns 10x00s PeE thv 10XU ToU KIvhthpa
Beppiko pe enagés INC + INO
‘Evas aalyxpovos pipaaikés kivnthpas pe dakwidia
Movononikés aopanelodiakdnins yia 10 KUKkAwa en€yxou
Avo evbeikurés Auxvies

KAgpes payas yia us anapaitntes kanwdIwoels



Le nonn€s epappoyEs, NoU anaiteital EKKivnan Tou KIivnthpd Pe goptio, h ae NEPINTDOEIS Mou undpxel mba-
vétnta Petd and diakonh pelatos va EKKIVAGEI 0 KIVNTAPAS PE POPTIo, avti yia KIVNTNPES BPaxuKkukAwpévou
Spopéa emnéyoupe aolyxpovous TpipacikoUs KIvntnpes pe daktunidia (n.x. onacthpas oe Aatopeio).

01 aoUyxpovol pipacikoi kivnthpes pe daktuidia Slapépouv and tous Kivnthpes Bpaxukukiwpévou dpopéa
ot0 6u €xouv 010 dpop€a TPIPAcIKko TWAIypa, nou katadhyel pEow daktuniditv Kal YnKIPWV CE aviOTACEIS
ekkivnans. MNatnv opadh eKKivnan ToU KIVNTAPA 01 aVTUIGTACEIS EKKIVNONS €ival KaTaokeuaapéves o€ dUo N Tpels
h nepioadtepes faBuides, étal dhote va pnv agaipolvtal 6Aes pazi annd otadiakd. Me 1o kUkAwpa nou neprypd-
@etal EeKIVAPE Tov KIvNThpa, PE OAES TS avuigtdoels evids kal BpaxukukAwvoupe awadiakd us Babpides twv
avtuotdoewy, éws 6tou BpaxukukAwBoulv dAes (BpaxukikAwpa ous Yhktpes ). Enions pe katdAAnan ouvdeon
evos BeppikoU NPoatateUoUPE ToV KIVNTNPA and UNEPPOPTITELS.

Nivakog KukADpaTwy }
ioyuoc kol EAEyyou

dakTukidia

AvTioTaon
ERKiVRONG

‘Onws paivetal oto oxApa 11.2, 10 kUKAwWa 10xUos anoteneital and évav ipinoAiké diakdntn goptiou (), 1peis
aopdneies Bpadeias thEews (F1), téooepa pedé ioxvos (K1, K2, K3 kai K4) kai to Beppik6 uneppdpuons (F2).
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H tdon tpopodoaias 1ou kukAdpatos eN€yxou eEaptdtal and 1o xwpo eykatdataons 1ou Kivnthpa. Mnopei va
eival pia @don tou diktou kal oudétepos. Mpoteivetal 6pws va eival Eexwpiath n tpopodoacia tou KUKADPAToS

enéyxou ané 1o kUkAwpa 1oxUos, 6tav o éneyxos yivetal pe PLC.
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Hetwork 1: Evepyonoinon sdpiou pele ko evSEiETmnc Auyvioo

1.0 Il'.'.iI llﬂ.i.; fﬂﬂ-ﬂ'
H e ()
Gl Q0.4

| | )

Metwork 2: MeETrpnon xpdvou 10 sec
Qo1 Q0.0 Tar

—H| I

+100 —

Metwork 3: Evepgyonoinan efodou (0.3, Bpoyururhwveral f 17 Bobpida ovmomaceddy
Qoo TIv Q0.3

| i
— | ()
Metwork 4: METpnon gpdvou 10 sec
Q0.3 T8

] "o

+100 PT
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Acknon 11: Erkivnon AakTuALopdpou KLvQTHpa
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Evdelén roavovlKAC AeglToupylag

Métpnon xpdvou 10 sec

Evepyomnoinon £86dou Q4 BPaXUKUKAOVETAL N
apdTn Babuida aviiotdoswv.

Métpnon yxpdvou 10 sec

Evepyomnoinon €&6dou Q3 BpaxUkUKAOveTal n deUTepn

Babuida aviiotd&oswv.

Métpnon xpdévou 10 sec

Evepyonoinon £fd68ou Q2 BpaxUKUKAOVOVTOL OAEC OL QAVILOTACELC.

Oepulkd ex16Q

| /Evepyomo(none €vde KT LKAC AUXV LOC



Katd tnv ekténeon tns doknans akonouBhate ta e€ns BApata:

1. Anpioupyhote 10 KUKAwWa Tou oxApatos 11.2, xpnoigonoidvias éva pInoAiké diakdntn goptiou (0),
wels aopdeies Bpadeias Eews (F1), éva Beppikd Siakdntn uneppdpucns (F2) kaitéocepa pen€ 10xGos
(K1, K2, K3, K4).

2. Enéy€e av eivar avoiktds o diakontns 0.

1. Yuvbéote tov unonoyioth pe 10 PLC péow tou €181koU kanwdiou. LupBoudeudpevol ta texvika puanadia
tou npopnBeuth tou PLC edéy€re tnv emkoivaovia PLC kai H/Y.

1. Béoteto PLC otn B€on STOP.

2. BePaiwBeite éu eiote oto nepifdnnov Ladder h otn yAwoaa nou 1o PLC npoypappatizetal. pdyte gtov
unoAoyioth 1o npdypappa nou gaivetal gto oxhpa 11.5. Ldote 1o npdypappa atov H/Y otov katdAoyo Kal
M€ 10 6vopa nou Ba gas dwoel 0 kaBnyntAs oas.

3. Enéy€re 10 npdypappa yia cuvtakuka AdBn xpnaigonoidvias tny evionh Lompile. Mpogoxih: Me autdv
10V 1pono Bpiokoupe ta ouviakukd AGBn tou npoypdupatos, SnAadh AGBn nou epnodizouv thv petatpo-
nh ou npoypdppatos e yAwooa pnxavhs. Etol dpws dev eEaogpanizetal 6t to npdypappa nou oxedidoa-
e ektenei owotd us Asioupyies nou BéNoupe (Sev evionizovtar Agtoupyika AGON).

4. Mewgpépete 10 npdypappa oto PLC. Avaznthaote tny evionh Jownload.

1. Yuvbdéate us el06dous Kai tis e§6dous tou PLC cupBouneudpevol o oxhpa 11.4.Tia va guvdeBolv ta nnvia
twv pen€, 6nws oto oxhpa 11.4, npénei ol €§odoi tou PLCva eival pedé. Av o1 €§odoitou PLC dev eival pedé
16T€ yia tnv alvdeon twv nnviwv twv pené, cupfouneuteite ta texvika puindadia tou PLC.

Na yivetai o €deyxos pe tnv napouaia tou Kabnynn

2. Tpogpobdothote pe 1don 10 kikAwpa eAéyxou kai 1o PLC.

3. Thiéaote 10 pnoutdv ekkivnons start. T napatnpeite;

4. Tliéote 10 pnoutdv ctapathpatos stop. Ti napatnpeite;



Méote 10 pnoutdv ekkivnons start. Ti napatnpeite;
Mathote 1o pnoutdy test tou BeppikoU. Ti napatnpeite;

Av o1 napatnpnaels oas ota epwthpata A2-Ab htav ol avapevOpEVEs, TOTE kal JOVO UMNOPEITE VO CUVEXITETE.
Av 6x1, 101e ot0 Npdypappa undpxel Aertoupyiko opdnpa. lMNpoonaBhaote va to evionigete Kai va 1o d10pB K-
OETE.

Na yivetal ye myv napouaia tou Kkabnyntm

1.

Kieiote 1o diakdnn Q tou KukADpPatos 10xUos. Xwpis va nathoete kdnoio pnoutdv, enéyte tnv katdaoto-
0N T0U KUKAMPATOS.

Méate 1o pnoutdv START. Mapatnphote us evdeikukeEs Auxvies kal kataypdyte tn Agoupyia tou KIvnn-
pa. Ltn guvéxela ni€ate 10 pnoutdv STOP

Avoi€te tov tpinoniko diakéntn 0.

‘Onws napatnpeite N ekkivnon Tou KIVNTAPA Kal N AUTOOUYKPATNOA ToU Yivetal e v ENEVEPYEIT ENa-
ewv. Kavie us anapaitntes anfay€s oto Npoypappa, Mate 0 EAEYX0S TOU KIVNTAPA va yivetal Je eVIONES
SET kai RESET.

1Bhaote 1o nponyoUpevo Npdypappa and tn pvhun tou PLC. Ooptdote 10 kaivoupyio.

ME AMOYYNAEAEMENO TON KINHTHPA enannBeudote th owoth Agtoupyia 1ou Npoypdupatds aas.

Tpononoihaote 1o KUKAWWa, £101 MOTE O NEPINTWON Nt®ans 1ou Beppikol va avaBoofhver n evielkuKA
Auxvia h2 pe ouxvétnta 1Hz kal va Kwund pia ogiphva yia 5 sec. Kavte us anapaitntes addayés ato

npoypappa.
LBhaote 10 nponyoUpevo Npdypappa and tn pvhun tou PLC. Ooptdaote 10 kaivolpyio.

ME AMOLYNAEAEMENO TON KINHTHPA enannBelate tn owaoth Agitoupyia tou Npoypdppatos aas.
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bi1dpkeia doknans: 6 516aKtIKEs Wpes
110 1énos tns doknans ol pabntés Ba eival Ikavoi:
va avayvwpizouv pia govada avadoyikdv 1060wv.
va avayvwpizouv kal va cuvdéouv tous didpopous 1inous twv aigBntnpiwy.

va eninéyouv tous katdAAnAous Petatponeis pualkav PHeyeBav oe nAektpikd ohpata avdnoya Pe thy
epapuoyn.
va guvdéouv ta aieBnthpia ats €10660ous Twv avadoyik®v povadwy kal tnv avadoyikh povada pe to PLC.

va ypdgouv agtov unodoyioth andd npoypdupata eAéyxou yneiakdv e§6dwv, étav petaBdnietal pia
avanoyikh eicodos.

va ouvdéouv ato PLC ta didgopa e€apthpata yia tov éneyxo Beppokpaaias kal va puBuizouv Ts QuTEIVES
kal nxnukés evieitels avdnoya pe tn Bepuokpaaoia.

lla tnv npaypatonoinan tns doknans eival anapaitnta ta eEAs uAikd:
Mia didtpntn nivakida pe payes othpiEns uAikov
"Eva PLC 6 €1066wv (touAdxiatov 1 avadoyikns), 4 yngiakdv eE68wv
‘Eva ai0Bntapio (petatponhs Beppokpacias oe aviiotaon) PT100
‘Evas petatponéas 0°C — 100°C Beppokpaaias oe 0 — 10 V tdon pe tn BonBeia PT 100
‘Eva agp6Beppo
Mia ceiphiva
AGo evbeikures Auxvies

Knépes pdyas yia us anapaitntes kadwdiwoels

01 petaBonés v Quoikdv peyeBdv eival atnv npaypatkdtnta ouvexeis. And éva notevaidpetpo 100 Q
pnopoUpe va ndpoupe 6Aes us upés tns avtiotaons and 0 — 100 Q. Ta oApata autd, nou unopolv va ndpouv
onoladhnote uph péoa o€ pia neploxn upav, Aéyovial avanoyikd.

Ungiakd eival ta ghpata nou gnopolv va Ndpouv ouykekpIpévo apiBud tpy péoa ae pia NEPIOXA THMV.

Ta 81dpopa aioBnthpia petatpénouy €va puaiks péyeBos oe nAekTpIkd: Beppokpaaia oe 1dan, niean oe tdon A
pelpa, taxutnta oe tdon h pelpa KA.



01 yetatponeis petatpénouy ta ohpata twv aioBninpiwv ge tunonoinpéva avanoyikd chyata. Ta chpata nou
xpnaoiponololvtal guvhBws éxouv tunonoinan 0 —10V, 0 — 5V, 4 — 20 mA, 0 — 20maA.

H kevipikn povada ene€epyacias (CPU) twv PLC unopei va ene€epyaatei pévo yngiakd ohpata, yia autd 1o
Adyo Ba npénel éva avanoyikd ohpa va petatpanei oe yneiakg.

01 povdbdes avanoyikdv €1060wv petatpénouy 10 avanoyikd onpa oe YnPiakd Pe tn BonBela eidikmy diatd-
€ewv nou ovopdzoval “Metatponeis avafoyikdv onpdtwv oe yneiaka” (analog to digital converters, ADC).

MeTarpénel minpogopieg
nmmm:ﬂ;tm MAEKTRIKD

pa.
0-10 ¥, 0-20 mA, 4-20 mA.,

AvahoyiKay onpaTwy
Eioé5wy - | EvEpyonoinon-

MeTaTpEME! TO PuUMKD
peyebog oe mAnpogo- /
pia (orjpa).
MeTaTpEne To
avakoyikd ofpa
OE PrraKs

H Beppokpacia og éva 101aitepa onpavukd xwpo dev npénel va Eenepvd tous 25°C. e nepintwaon nou n
Bepuokpacia Eenepdoel tous 25°C avaBoafhvel auvexds pia Kitpivn Auxvia évdeifns pe ouxvotnta 1 Hz kai
kwna pia oeiphiva yia 3 sec. Le nepintwaon nou n Beppokpacia Eenepdoel tous 35°C avafel cuvexms pid KOKKIVN
Auxvia kal ktund guvéxela n geiphva PExpl va avuan@BoUpe 1o npéfninua Kkal va enépfoupe kavovias Reset
(otapdtnpa) otn Aertoupyia tns oeiphvas.

latn p€pnon tns Beppokpaaias xpnaiponoloUpe €va aigBnthpio PT100. To aioBnthpio PT100 oe Beppokpaaia
0°C éxer avtiotaon e€660u 100 Q. Otav au€dver n Beppokpaaia, au€dvetal kai n aviiotaon twou PT100 pe pubué
nepinou 0,4 Q/°C.

lawn petatponn s uphs tns aviiotaans otny eEddou tou PT100 og tunonoinpéve nAeKTpIkG ohpa Xpnaolpo-
noloUpe éva petatponéa 0°C — 100°C Beppokrpaaias oe 0 — 10 V tdon.

01 povades avanoyikdv e106dwv cuvhBws diaBétouy yia tnv kKataxwpnaon u avadoyikoU ohpatos pia A€En
(16 bit) yia kaBe eioobo. To éva bit xpnaoipeter yia npéonpo. Etal av nuph eival Betikn, 1o 15° bit eivai 0, av gival
apvnukn, eival 1. Ta 15 bit pas napéxouv 2 yneiakés povades nepinou 32000 ynpiakés povades.

Itn Beppokpaaia twv 0°C éxoupe tdon OV dpa pndév yneiakés povdades atnv avaoyikh gicodo.



Itn Beppokpaaia twv 100°C éxoupe tdon 10V dpa 32000 yngiakés povabdes.

Av n avanoyikh povdda €106dwv déxetal nepigadtepa and €va wunonoinpéva avanoyikd ohpata, NEPIEXEI
uikpobiakontes (dipswhithes] yia va npooappdzetal kdBe popd oto ohpa nou pas napéxel o yetatponéas. Ma
N OUYKEKPIPEVN eappoyh tonoBetolvial ol pikpobiakdntes (dipswhithes) tns avadoyikhs povadas €tol
wate va déxetal avadoyiko ohpa 0 — 10V. Ta 0 V avuotoixoUv oe 0 yngiakés povédes, ta 10V avuiotoixolv oe
32000 yn@iakés povades.

Yuvdéoupe v €€0do Tou petatponéa oty €i0odo tns avadoyikns povadas AIWO (Analog Input Word 0).

Av n tpogobdoaia tou petatponéa eivar 24 V DC kai 1o tpopodouks tou PLC pnopei va napéxel ta mA nou
anaitolvtal yia tnv tpogodoaia tou 16te o petatponéas ypopodoteital ané 1o ypopodotiké tou PLC.

Apa, otnv avanoyikn €iocobo yia yetaBoin s Beppokpaoias katd 1°C éxoupe petaBoAn s tdons
10})/ — 0.1 %
100°C Cc
32000 _

kal yetafonnh 100°C 320 ynpiakés povades ava BaBud KeAaiou

gto nepiexdpevo tns AEEns tns avanoyikns povdadas AIWO.

H Beppokpaacia nou avtiotoixei kaBe popd oto nepiexépevo tns A€Ens s avanoyikns povadas AIWO Ba eival

AIWO0
320
r=———rm—— PE
. | :
i L ————
oot g /e
| -




Ene€hAynon twv pnAok nou Ba xpnaipgonomnBoUv atov Npoypappatcpo.

—

DIV.R
— EN  ENO
— IN1
1 2 ouT
|-DI
— EN ENO
i ouT
DI-R
—EN ENO
1N ouT

Maipeitov npaypaukoé apiBuo otnv €icodo IN1 pe
Tov npaypauké apiBué otnv eigodo IN2 kai to
anoténeopa anoBnkevetal otnv €6odo OUT.

H Biaipeon yivetal pévo étav n eicodos EN eival

oe floyiko 1.

Metatpénel tov aképaio atnv eicodo IN oe
dinAdaias napaotacns aképaio onv €60do OUT
étav n eigodos EN €ival oe Aoyiko 1.

Aképaios pe napdotaon oe 16 bit petatpénetal

o€ aképalo Pe napdotaon ce 32 bit.

Metatpénel tov 6inAo6 aképaio atny gicodo IN
o€ npaypauko apiBud otnv €606o0 0U T

étav n eigodos EN €ival oe Aoyiko 1.



‘Onou n akpiBela otnv p€tpnon tns Beppokpaaias dev anaitei dekadika ynoia, eival duvatdv va xpnaiponoin-
ooupe auvapthcels tou PLC yia akepaious apiBuoUs Kkai to npdypappa andonoleital ndpa noAd.

Metwork 1: Awaipsi To MEPIEXGPEVD TNG AEENe AIWD ME TO 320
1.2

—i 100

Metwork 2: IuyepeonTne Bcppokpacioc pe 1o 25

YWi100 Q0.2 T34 0.2 T3
> A4 | non
+ 25
+25 PT

Network 3: Evepyonainon cEodou Q0. 1

o2 T33 T4
— | v
+25 PT
0.1
!
A
Network 4: Edv 1o megieydpevo trc VW 100 =35 evepyomoieito n Q0.2
0.2 VYWi00 Q0.2
| Fd
— 1| \
+35
o1 i00.3
{
i (s)
1
Network 5: Kovel Reset orn cepnva
In.': Q0.3
F
— | (r)
1
Eicodol ‘E€0d0I
AIWO: Avaloyikr €i0030G QO.1: EvaeikTikr} Auyvia (kiTpivn)

10.1: AiakdmTng emavagopdqg oeipivag QO0.2: Evdeikmik Auxvia (KOKKivn)
10.2: Tevikdg d1akOTITNG EAEyXOU Q0.3: Zeipva
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Metwork 1: MetoTpomr Tou OfjpoTog OE MpoypaTikd apiBpd

|Eh| “Eno %
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DI_R
VOSE I OUT f—VD104
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END _H
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320.0 IN2
Metwork 2 ;. Zuyepeon ™ BEppospoiod pE 1o 25
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A | "o
25.0
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Metwork 5 Kdvel Reset orn oeprivae
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Q0.3
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Acknon 12: Avadoylkl) g€icodog. PUOpLorn Oeppokrpaciag

BEA N

NETWORK 1 [l Mestatpomy Tng TLUAC TOU OAUXTOC OFf HPAYHOT LKO oplOud
/[l To block ITD pstatpénel 1o oplOud mou meplLéxXel 1|
[l ovodoyLkh glocodog amd 16 bit oeg 32 bit axképalo
/!l To block DTR upstatpénel to 32 bit axépoio osg 32 bit
// mpoaypattkd Kol Tov amobnkeUel oTn dLmAR AéEn VD104
[/l To block MOVR, /R diaipel mepirexduevo tng Aéing VD104
[l pe to 320 koL amoBnkelUel TO QANOTEALOUA HUE UOPONH
// dexadLxoU otn AéEn VD100.

LD 10.2 // Tevikdg dLarkdming

I TD AW, VD96

DTR VD96, VD104

MOVR VD104, VD100

/R 320.0, VD100

NETWORK 2 /'l ZUykpion tnc Osgpupokpaciog ue 1o 25.0
[l Otov n Begpuokpacio gival peyoaAUtepn omd 25 Bobupolvc
// evepyomolelTal n moApoyevvhIrpla. lsec ON , lsec OFF.
LDR> VD100, 25.0 [l Zuykpivel 1o mepLexduevo Ing AéEnc vdlo0 ue 1o 25
[l eg&v gival peyoAUtepo svepyomoteital n g0.1

AN Q0.2
AN T34
A 10,2

TON T33, +25

NETWORK 3 //Evepyomoinon €&68ou Q 0.1
LD 10.2

A T33

TON T34, +25

= @1

NETWORK 4 // E&v 10 meplexduevo tng Vdl00 >= 35 evepyomoieital n Q0.2
// H evioAnl EU mopdyel moApd oTilyplalo yia va unv éxyouus
// ouvexn Set, Reset, 600 n Oegpuokpacia TDUPAPEVE L
// peyaiUtepn amd 35 Babuolc.

LD 10.2

AR>= VD100, 35.0

= Q.2

EU

S .3, 1

NETWORK 5 /| / K&vel Reset otn osglphva
LD 10.1

R .3 1



Katd tnv ekténean tns doknans akonouBhate ta e€ns BApata:

1. YTuvbéote tov unondoyiath pe 1o PLC péow tou €181koU kadwdiou. LupBoudeudpevol ta texvika puanadia
1ou kataokeuaoth tou PLC eAéyre tnv enikoivavia PLC kai PC.

1. Béoteto PLC otn B€on STOP,

2. BePaiwBeite 6u eiote oto nepifdniov Ladder A otn yAwaooa nou 10 PLC npoypappatizetal. [pdyte otov
unonoyioth 1o npdypappa nou gaivetal ato oxhpa 12.3. Av n Beppokpaaia 1ou xdpou nou ekteeital n
doknan eival peyandtepn and 25°C aAAdgte us Beppokpaoies oe 35°C kai 45°C avtiotoixa.

3. Xdote 1o npdypappa otov H/Y atov katdnoyo kai e 1o dvopa nou Ba gas dwaoel o kaBnynths aas.
4. EnéyEte 1o npdypappa yia cuviaktuka AaBn xpnaiponoidvias v eviodh Lompile.

5. Mewgépete 10 npéypappa ow PLC. Avaznteiote tnv evionh Jown/oad.

1. Yuvbéate us elg6bous Kal tis eE6dous tou PLC cupPBoudeudpevol 1o oxhpa 12.2. Na va ouvdeBouv ol
evbelkukés Auxvies Kal n celphva, 6nws ato oxnpa 12.2, npénel o1 €6odoi tou PLC va eival ped€ Kal 1o
eNITPENGPEVO peUa eNag@y va eival peyandtepo and 1o pelpa nou anoppo@olv ol AGUNES Kal n geiphva.
Av o1 €€0b01 tou PLC dev eival peng, t6te yia tn oUvOean twv evOEIKUKWY AUXVIAOV Kal Tns GEIphvas,
gupBouneuteite ta texvikd puandadia tou PLC.

2. 0Ooes avanoyikés eioodol e xpnaiponololvial npénel va BpaxukukAdvovial yia anopuyh eloaywyns
npofnnudtwv oto PLC.

3. TonoBethote éva yneiakd BoAtdpetpo atnv €Eodo tou petatponéa.
4. Kd&Be popd nou enavadapBdavetal n doknon npénel va NepIPEVETE va yuxetal 1o aigBnthpio PT 100 otn
Bepuokpaaia nepifdnnovtos.
Na yivetai o éAeyxos pe tnv napouaia tou kabnynw
5. Tpogobdothate pe tdon 10 KUKAWpQ.
6. Bé€ote 10 PLC oe Katdotaon status kal napatnpnate tnv eE€AiEn tns diadikaaias.

7. Beppdvete pe 10 agpdBeppo ta drpa tou PT100. Ti napatnpeite;



8.

10.

11.

Kataypdyrte (pepikés upés) tnv évbei€n tou BoAtopétpou kal tnv Beppokpaaia nou SiaBazete otov urno-
AoylotA.

Tuvexiote tn Béppavon tou PT100, éws 6tou n Beppokpacia Eenepdoel tnv avddtepn 35°C A 45°C. Ti
napatnpeite;

Av o1 napawnphaoels oas katd w epwthpata [3-9 Atav o1 avapevipeves, 10TE kal HOVO PHNOPEITE va OUVE-
Xigete. Av 6xI1, T6TE 010 NPAypappa undpxel A€toupyIké opdnpa kal NpoonaBACTE va 10 EVIONICETE Kal va
10 biopBwoete.

Mpoypappatiote 0 PLC €101 date va éxete aneikovion kal Sekadikdv yneiwv tns Beppokpaaias 81 25.5°C,
82 35.5°C. Mpdypappa oxhpa 12.4. Epapudote ta Bhpata B2, B3, B4, B5, 13,14, I5.

NpooBéate oto KUKAWPa tnv akdAouBn Aeroupyia: 6tav n Beppokpaaia Eenepdoel tous 50°C, Wte va
avaPBoofhvouv tautdxpova 6es ol AUXVIEs kal va Kund cuvéxela n oelphva PEXpI va anokatactabei n
owoth Beppokpaaia h va yivel RESET gto kUkAwpa.






bi1dpkeia doknans: 6 516aKtIKEs Wpes
110 1énos tns doknans ol pabntés Ba eival Ikavoi:

va avayvwpizouv ta e§apthpata nou eivar anapaitnta yia v kataokeunh evos anfol KukAMPatos ouath-
patos aopdneias.

va avayvwpizouv 1oUs akpodEKTes Twv nayidwy pe xphon noAupépou oTous onoious nNpénel va ouvoé-
00UV T0US aywyous.

va eniféyouv a katdAAnAa aigBntapia (nayides): payvnukd, aviikpadaopikd, avixveutés kivnons
(radar) wtA.

va ouvbéouv ta aioBnthpia (nayibes), tn ceiphiva, Us evdeikuikés Auxvies kal 6Aa ta aAda anapaitnta
eGapthpata, ous e10660us kal eE6dous tou PLC.

va ypdgouv atov unondoyiath anid npoypdupata Snpioupyias kwdikoU evepyonoinons — anevepyonoin-
0oNs 10U KUKAMpPatos.

va ypdpouv npéypappa atov unofoyiath yia tov €éAeyxo Tou kukAwpatos agganeias ge dAes us yAwo-
OES NPoypappatiopod.

la tnv npaypatonoinan tins doknans eival anapaithta ta e§hs unikd:
Mia didtpntn nivakida pe payes othpiEns uAikov
‘Eva PLC touAdxiotov 6 ynpiakdv 1068wy, 6 yneiakdy eEddwv
‘Evas povogaaikos agpaneiodiakontns touddxiotov 16 A
‘Eva pnoutdv enagpnhs NO
‘Evas diakéntns ON — OFF
Mayides payvnukés pe petaywyikn enapn
‘Eva aioBntnpio unépuBpns akuvoBodias (Radar) pe €6o0do petaywyikns enagns
Mia ceiphiva nAnpns
‘Eva nAektpikés npoBonéas

Knépes pdyas yia us anapaitntes kadwdiwoels



Ta ouothpata aogganeias tonoBetolvial yia 1ov éAgyxo Nnapafiaons XxADPwV Kal Eykataotdoewy Kkal anotefou-
vtal ané:

1.

2
3.
4

Tnv Kevipikh povdda enéyxou kai eneEepyaaias twv NANPOPOPIAV.

Ta aigBnthpia enimipnons twv xdpwv (nayides k. ).

Tn ouokeun evepyonoinons — anevepyonoinons (NANKIPOAGYI0, HNOUTOV KiA.).

Tis ouokeu€s evepyonoinons (oeiphves, npoBofeis, eidonoinan kévipou enéupaons).

H kevipikn povada eléyxou ene€epydzetal us nAnpoopies kai divel evion€s evepyonoinons - anevepyo-
noinans twv eE6dwv. H kevipikh povada pnopei va eival pia povada autopatuopol anokAgIgukd yia 1ov
€feyxo tou ouathpatos aocpaneias h va eival éva PLC nou ektés twv dAdwyv Agitoupyidv nou KAvel
eGaopanizel Kal tn Agoupyia tou cuothpatos aoganeias.

Ta aloBnthpia enithpnans xdpwv eival ndpa noAAd. Epeis Ba avapépoupe pévo autd nou Ba xpnoipo-
noinBolv otnv epyactnpiakh doknaon.

Mayvnukés nayides: Eival eEapthpata nou anotedoUvtal and 0o avegdptnta pépn. Lo éva and autd undp-
Xel oUVABWS pia petaywyikh enagh, nou anAdzel katdotaon, 6tav ta dUo pépn €pBouv kovid (nepinou 1 pe
2 cm andotacn peta€u tous ). Xpnaiponololvial yia va nayidedouv néptes kai napdbupa.

LrabBepo pEpoc
\ 4 UMEGNOD TomoBETnon
nayidac o
A népra
KivnTd pépoc e
MayvnTikr mayida




Ta aio8nthpia unépuBpns akuvoBodias (Radar) tpopodotouvtal pe tdon 12 V D.C. To pepa nou anoppopouv
eivar pepiké mA. H €60638s tous eival enagn N.C. Lta aioBnthpia autd undpxel akdun pia enagh pe enatipio, €10l
ate o€ Nepintwon napafiaons va evepyonoigital 10 cUoTthpa agpaneias.

Le noAnés epappoyés guatnpdtwy acpdanelas xpnaiponololvial autévopa gugthpata acpaneias e noAnés
duvatdtntes kal kadlyels. Ta cuothpata autd ta npopnBeudpacte and 10 epNOPIO ET0IKA XWPIS vVa XPEIAZETal va
10 NPOYPAPUATIOOUPE EPEIS.

Tnv eykatdotaon kal tn cUvdeon autdv twv gugtnpdtwy tnv Kadvouv cuvhBws efeldikeupéva ouvepyeia. Aev
eivar diaitepa 6UokoAo yia €vav nAektpoidyo va eykataathael éva cuotnpa acgpdaneias, av prnopei va diafdzel
IkavonoInukd ta texvikd puinddia tou cuothpatos acpdneias.

la tnv katavénaon tns Agitoupyias Twv guotnudtwy autdy Ba 6oBoulv dUo AUcels pia anAh xpnalpgonoldvias
unika nAektpopnxavikhs texvoioyias kal Yia nepioodtepo ouvBetn xpnaiponolwvias éva PLC.



Nepiypagn Epappoyns 1. AnAd oUotnpa Pe nAEKTpopnxavikn texvonoyia
‘EAeyxos napaPiaons tns €10660u evés xwpou

la tnv evepyonoinon kal anevepyonoinon tou guvayeppou xpnaiponoloUpe éva diakdntn ON-OFF MNa nayida
xpnaigonoloUpe pia payvnukhn enagh NC. Ané tn ouypn nou Ba 1eBei oe etoipétnta 1o alotnpa guvayeppou, 10
xpovik6 K1T petpd xpdvo e€6dou. Av n enagn (nayida) avoi€el, oto Sidotnpua autd bev evepyonoleital n ogiphva.
Av n nayida avoi€el, petd 1o xpdvo nou petpd to xpovikd K1T, evepyonoieital 1o fonBnukd K1A Kal apxizel va
pepato xpovikd K2T. Av ato xpévo autd yivel anevepyonoinon 1ou guathpatos dev Ktund n cgeiphva, av dev yivel
anevepyonoinan, Kiund n geiphva yia 600 xpévo €xoupe puBpicel to xpovikd K3T.

L
/st
[] F1
[ s2
7’-53 (/ KT
f'"“ﬁ [KIA F.EA"-fH:_,T
?HET
a1 Al Al Al Al Al Al
KT K24 K18 KaT Kia& K.’!TI ;-" II{EM
A2 a2 A2 A2 A2 A2 A2
M
S1:Tevikos dlakénins K1A K2A: BonBnukd pené
S2: Alakdnins evepyonoinons — anevepyonoinons guvayeppou K1M:Evbei€n etoipdtntas (Auxvia)
S$3: MNayida (enapn NO) K2M: Ieiphva

F1:Aogdneia
K1T: Xpoviko delay - on. Métpnon xp6vou e€6dou
K2T: Xpoviko delay - on. Métpnan xpévou €10680u

K3T: Xpoviko delay - on. Xpévos Aeitoupyias oelphvas



H npaypatonoingn tou napandvw kKukAdpatos pnopei va yivel kal pe pikpol twinou PLC. NMapakdtw divetal 1o
npoypappa yia 10 napandvw KUKAwpa.

Avuartoixicels aioBntnpiwv — pené pe e1066ous-e§ddous ato PLC.

Eioobol ‘E€obol
= S, Tevikos Biakdnns 0,: h, Gwreivh €vbeitn evepyonoinons
- S, Mayiba 0,: Leipfiva
T1
12 —
Q11— | I 2
|
H— s |
T2
z— 1 b——R !

T2

Mepiypagpn Epappoyns 2. Liotnpa aoganeias pe xphon PLC

‘EAeyxos napaPiaons tns €10650u evés xdpou pe xpovikh kaBuotépnon Kkai napafiacn napabipou pe
dupeon gvepyonoinan

Me tn xphon PLC pnopoUpe va oxedidooupe éva alotnpa agpaneias nepioaétepo olvBeto. H kataokeuh
oUvBetwv kukNwpdtwy Pe nAeKTpopnxavikh texvonoyia eival noAunAokn kal noAU danavnpn. ruvdéovias
éva Pnoutéyv yia evepyonoingn - angvepyonoinan ynopoUpe va SnuioupynooupEe kwdIKO €181KA yia anevepyo-
noinon.

B€noupe natwvtas pia opd to Pnoutdy va tibetal o guvayeppds oe etoipdtnta Petd ané xpdvo nou kaBopizel 1o
xpovikd T1. Av yivel napaBiacn otnv KevipIkh €i0000 ToU XMPOU NoU ENNPE] 0 cuvayeppos PETd 10 xpovo T1,
apxizel va PETPa xpovo 10 xpovikd T2. Av oe autd to Sidotnpa yivel Reset (natdvias 500 Popés 10 PNoutdv oe
Bidotnpa 3 sec), oto ouvayepud anevepyonolgital 6o 1o oUotnpa. Av Sev yivel Reset, 16te evepyonoleital n oeIpA-
va, yia 600 xpévo kaBopizel 1o xpoviké T3. MNa autd to didotnpa avafoofrhvel évas npofonéas pe ouxvétnta 1 Hz.



Av yivel napaBiaon ot napdBupo (nayiba 10.1) kai givai ge etoipdnta 10 oUothpa aopaneias 6Te EVEPYO-
nololvtal dueca n oeiphva kal o npofon€as.

Anpioupyia kwbdikoU. TNa th dnpioupyia Tou KwdikoU €ival anapaitnto va xpnaipyonolhgoude anapiBunth
(counter] kar iows xpovik3. 0 Npoypappatopds 1ou anapiBunth Kal tou XpovikoU Pnopei va yivel eite oe bit gite
oe A€En. Lta kukAdpata autd npénel va undpxel eGoikeiwaon yia 1ov npoypappatcps tou PLC akpn Kal xwpis
va undpxel nAektponoyiké ax€dio. Autd eival duvatdv va yivel av yvwpizoupe Ts Suvatdtntes wv cuvapthoewy
Kal v €181KkdV Agrtoupyidyv twv PLC.
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Avuotoixigeis aigBninpiwv - pe€ pe e106d0us-e§660us ato PLC.
Eioodor:  10.0: Mnoutév evepyonoinans - anevepyonoinans
10.1: Mayida népras
10.2: Mayida napaBupou
10.3: Anevepyonoiei (Reset) to ouvayepud
‘E€oboi:  00.0: h1 Owreivh évbelfn etoipdintas
00.1:Zeiprva
00.2:MpoPonéas



Matwork 1; Evepyomoinon Tou ouvaysppod manwyTas Te pnourdy
pia geopd yea 710 s8e Touliyiomoy
0.0 T37

— | o

+7—]PT

Hetwork 2: Berd ™y EvEpyonoifon Tou gpovieol TIT TileTa) O ETdpoTrTa To GOaTH o aogdleiag

_IT:I?I'_ M1.3 |.|1§
_il_ N TON

Metwork 3
M1.0

] S

Hetwork 4 ; Orav yivion mopaflioon, apgife va sempd gpdes 1o ypovied T39 .

)
' o

Mebtwark B: Oy SV WiVl OREVESVOMOME EVEDWOMOISITa T Yo KD T .
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[ 1 1 N TOH

+ 200 — FT

Matwork 6: H ooiprva kTund yio 20 sea

M e
I I’,‘I L pY
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Metwork 7: Ito network 78,117 Sqmovpycitan ypowied noApod ouedmnrog 1Hz.
58 T34 Q0,0 M3.0

| | |
I [

F




{ouvEsia amd v nporyodyevn ochisa)

Network 3: O npopokiog ovoforfigvo yeo 20 sec.
M3.0 TSE
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Metwork 11: Aqroupyio ulisou amevepyomaineng

L] C1
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1.3 W2
—
Metwork 123 MoTpd To xpovikd T40 3sec.
Q00 oo M13 :’12
M1.2 T40
— W Ton
+30 FT
Hatwork 13
1 M13
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Acoknon 13:

NETWORK 1
LD 10.0
TON T37,

NETWORK 2
LD T37

O M.O
AN M. 3
=  M.O
TON T38,

NETWORK 3
LD T38

A M.O
= .0
NETWORK 4
LD Q.0
LDN 10.1
O M.1
ALD

AN M. 3
= M.1
TON T39,

NETWORK 5
LD Q.0
A T39

TON T59,

NETWORK 6
LD T39

AN T59

ON 10.2
A

Q.0
Q.1

Tuvayeppog

+7

+100

+100

+200

//
//
//
//
//
//
//
//

//
//

//
//
//

//
//

//

//

//
//

//

//

H tomoféTnon Kol OIeVEPYONOINOn TOU OUCTAUATOC COQAAE LAC
vivetal pe 1o (dL10o unoutdv. MNATOVING LA @OpA TO UIOUTOV
1{BeTal og grolpdINTA TO OUCTNUA CCOAAE LaG. Houtdviag dUo0 axdun
Qopég TO umoutdv og diL&ornua mou xrabopilel TO XPovikd T39
amevepyonole(Tal TO OUCTNUA AOQPAAE LAC.

To Xxpovikd T37 petpd xpdvo 7/10 sec Hdote vo unv
enovotomofete{Tal TOo OoUoTnUa aoedAielag 6tov yivetal Reset ue
10 tpito m&tnua Tou umoutdVv.

NoaTOVING COUVExeLla TO umoutdv pla popd
via 7/10 sec TOUA&XLOTOV.

Met& tnv evepyomoinon Tou XpovikoU T37 gvepyomoleital
n pvAun M1.0 kot petd xpdévo 10 sec mou petpd 10 Ypovikd T38
T{Betal og etolpdINTA TO OUCTINUAY XOPAHAE LAC

Evdelén etoilpdintac

Otov yivel mopaBioaon apxiletl va petpd xpdvo 1O XPOVLIKO
T39 (yxpdvoc eLoddou) .

Hoay (da mbpTag

Xpbvog ei1oddou 10 sec

Av dev yivel amevepyomnoinon evepyomotlelital TO

xpovikd T59 kot petpd xpdvo 20 sec

H ceipiva xk1und yioa 20 sec

SeLphva



NETVWORK 7

LDN T59

A T39

ON 102
A Q.0
= MB. O
NETWORK 8
LD M.O

TON T56, VW

NETWORK 9
LD M.O
AW T56

= q)z

NETWORK 10
LD M.O

AW T56, +20
R T56, 1

+10

NETVWORK 11

LD |
LD
o I
CTu 1,

©

o &
w wo

VW2

NETVWORK 12

LD

LD

ALD

1
oz

//
//

//

//

//
//
//
//

//
//
//

Sta network 7, 8, 11 Anuioupyeltoal ¥xpovikd
noApoUy ocuyxvoéintog 1lHz.

poBoAéag avapfoofrivel yia 20 sec.

IpoRoAéag

Anuilovupyla kwdLkoU amevepyonoinong. HatdvIiag

To pmoutdv 2 eopéc 1o meplLexduevo tou uetpntn CL,
vivetalr 3 xal 16Te evepyomolelTal O OUYKPLTAC Kol KAVEL
Reset o010 oUoTnua oo@&AEe LG

Metp& 1o YXpovikd T40 3sec kol av cg autd 1o dLACTNUA
To meplexduevo ToUu upeTpeNIh dev yiver 3 td1E
EVEPYONOLOUVTINL N Oglphva Kal O TPOROAEQC.



Katd tnv ekténeon tns doknans akonouBhate ta e€ns BApata:

BeBaiwBeite éu eiote oto nepifdniov FBD h atn yAdooa nou to PLC npoypappatizetal. [pdyte atov
unonoyloth h aneuBeias oto PLC 1o npéypappa nou gaivetal oto oxnpa 13.4.

Yuvbéate us €10680us Kkai us eEddous tou PLC cupfouneudpevol 1o oxnpa 13.5. Na va ouvdeBolv ta nnvia
twv pen€, onws oto oxhpa 13.5, npénei o1 €Eodoi tou PLC va eival ped€. Av o1 €Eodoi tou PLC bev eival pené,
101€ yIa tnv gUvdeon twv nnviwv twv pelé ocupfouneuteite ta exvikd puanddia tou PLC.

Na yivetal ye mv napouaia tou kabnyntuj

3.
4,
5.

KAeiote 1o Biakdntn S1 Kal 0 diakéntn S2 oxhpa 13.5. Mepipévete Aiyo. Ti napatnpeite;
Méote ouypiaia tnv eigodo S3. MNepipévete Aiyo. Ti napatnpeite;

Av o1 napatnpnaoels aas ota epwthpata 3 — 4 Atav ol avapevOEVES, TOTE Kal GVO PUNOPEITE VA CUVEXICETE.
Av 6x1, 10te 010 npdypappa undpxel Agitoupyikd oednpa kal NpoonaBhaote va 10 EVIONICETE Kal va T0
SiopBoete.

Yuvbeon H/Y kai PLC 6nou eival anapaitnto.

1.

Luvbéote tov unonoyiath pe o PLC péow tou e1dikol kadwbdiou. rupBouneudpevol ta texvikd uinddia
10U kataokeuaoth tou PLC edéyEre tnv enikoivwvia PLC kai PC.

B€ote 10 PLC otn B€éon STOP.

BeBaiwBeite 6u eiote oto nepifdnnov LADDER A otn yAwaooa nou 1o PLC npoypappatizetal. Mpdyte otov
unonoyloth 1o Npdypappa nou gaivetal oto oxhpa 13.6. Ldate 10 npdypappa otov H/Y, otov katdAoyo
Kal pe 1o 6vopa nou Ba oas dmael 0 kaBnyntAs oas.

EA€y€te 10 npdypappa yia cuvtakukd AGBn xpnaipyonoiwvtas v eviodh Lompile.

Metagépete 10 npdypappa oto PLC. AvazntAate tnv evionh Jownload.

Luvbéate us e1o6dous kaius eE6dous tou PLC cupPBouneudpevol to oxnpa 13.5. MNa va cuvbeBolv ta nnvia
twv pen€, 6nws ato oxnpa 13.5, npénei ol €6odoitou PLC va eival ped€. Av o1 €Eodoi tou PLC bev eival pené



101€ yia tn gUvbean twv nnviov twv pedé oupPouneuteite ta texvika puandadia tou PLC.

2. 0ieioodor10.1 kai 10.2 npénei va eival oe Aoyiko (1] éva 6tav apxizel n npooopoiwaon.

Na yivetal ue myv napouaia tou kabnyntj

Méate 1o pnoutdy 10.0. Nepipévete Aiyo. Ti napatnpeite;

4. Evepyonoihate tnv nayida s noépras 10.1. Mepipévete Aiyo. Ti napatnpeite;
5. Théate 0 pnoutdv dUo popés evids 3 sec. TI napatnpeite;
6. Avoinapatnphoeis aas ata gpwthpata A3-A4 htav ol avapevopeves, TOTE HOVO HMOPEITE VO OUVEXIOETE. Av

ox1, 101€ ato npdypappa undpxel AgrtoupyIkd opdnpa kal npoonaBhate va To evionioete Kkai va 1o d1opB-
OETE.

7 EnavandBete ta fhpata A2-A4 evepyonoidvras avii tns nayidas tns néptas v nayida tou napabupou.

Anpioupynarte éva 81k6 oas kwdIkd evepyonoinans-angvepyonoinans.

1. IPBnote 1o nponyoUpevo npdypappa and tn pvapn tou PLC. Ooptiote 10 kaivoupyio. EnadnBelote n
Aertoupyiatou.
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gUpBoda

LUupona nou xpnoigonoioUvial 01a NVEUHAUKA

Kata DIN/ISO 1219

AEPOTUPMETTIC

KokivBpoc anmhic evEpyEIOg
Nuwpig ehamipio

KakivBpog amhnc eEVEpyEIOg
HE EAOTAMO EMAVaPopac

KilkivBpoc SinmAnc evépyoiag

Kohwdpoc SimAfc eVERYEIOG
HE SimAd BarTpo

Tnieokomeds KOvEpog
SInkic evEépyeiag

‘Efeyxos Evépyelas - BanBides 61e0Buvans pons

Bakpiba 2/2, KOVOVIKA KAEIOTH

Bakpifa 2/2, kaovovikd KAE1oTr

BaoARiSo 3/2, kavovikd kAgioTr
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"EAeyxos Evépyelas - BaAibes 6ielBuvons pohs (ouvéxela)

A
BoABida 3/2, KOVOVIKG OvOoIRTT 1& -
I
PR
A
-+
BakBida 3/3, peocaia Béon kAeioTr i | - _}‘
il
PR
A B
|
[
SFA
A B
s
BalBida 5/3, peoaia Bean KAEITTT) :\ L — l A_
I 11
SPR

Banpibes avieniatpopns

BahBida avTEmMOTRPOPIG —Q—
a
Bakfida OR A——Cre—Y
f
|
Bakpida Sio méoewv(AND) X— |—|I : Y

Banpibes enéyxou nieans

R
BaABida aopaksiog mieong =2 11_
puBpispevn :
P
Aiakoéntes
Bavva —<—
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Metapopa evépyeias
Nnyrj micong (r—
Mpappn evépyeiag
pappri eAéyyou _—
Fpappd ekrévwone 00 Z—————=

‘Evwan ypappuwy + —l—

AlgoTalpwon ypappwy | 4

Mnxavikds Efeyxos

Elatripio AAN
HAektpikds EAeyxos
Mnvio evog TuAiypaTog [

Nveupaukds Edeyxos

=npavirpag agpog

Amavripac ‘<>
NpomapaokevaoTng agpog (Piktpo - | | @ -
puBpioThc mieonc - imavrripac) I

Méaa evepyonoinons - xelpokivntos €feyxos

MmouTtov (I
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Ei6ikd oUpPona pn twnonoinpéva

Evzp\rnnniq?n PE EPPEDTT) _E
epappoyr mieong (mhdtog) —

Yuvbuaopos enéyxwv

Me nmnvio ko BohBida midTo ¢E
MoavapeTpo @

A
|
HAEKTPOMVEUPOTIKGE
anpﬂﬂf-ﬂl: on |-|'ﬁ'|'[l:|-"l' ¢ I T TSQI W
PR

Kwoikonoinon ouvdéoswyv

Kaora DIN/ISO 1219 Kara CETOP RP 68
AB,C,... Mpappés epyamac 2,4 6,...

P Napoyr aépog, Mpapprn micong 1

PLT,.. Fpapur Sapporg 3,5.7 ..

A Mpappn &apporg 9

ZYX,.. Mpoppéc shéyyou 12,14,16,18,...



